

MINSHENG

由“我找社区谈诉求”变为“社区找我问需求” 烈山区铁运社区用心办好民生“微实事”

■记者 刘露 通讯员 王卉

本报讯 近日，家住烈山区杨庄街道铁运社区十六牌楼的多位居民找到社区求助，反映二楼外墙往楼下渗水，同时自己家中卫生间漏水严重。一时间附近污水溢出，臭气熏人，严重影响了居民的日常生活。

群众利益无小事。得知居民的烦心事后，杨庄街道铁运社区第一时间组织人员前去察看漏水情况。经过了解，由于该栋二楼一处下水管道堵塞，导致排水不畅至污水回灌拥堵到一楼住户卫生间并渗至外墙体。可是，楼上楼下两家因责任划分、维修费用等产生意见分歧。分析整件事的“堵点”，铁运社区工作人员多次走访和沟通，并把双方当事人请到红茶议事坊进行调解。动之以情，晓之以理，双方最终达成一致意见，由二楼住户负责联系维修人员疏通管道。同时该住户表示，以后将注意用水，防止堵塞问题再次发生。就这样，一件“群众小事”得到了及时化解，并对调解结果表示满意。

记者了解到，铁运社区的“红茶议事坊”是辖区群众一个“说事点”，多年来，社区一直在此开展“社情民意谈心”活动，让附近群众讲困难、说问题、诉烦恼、谈意见、提建议，是社区创建的社情民意集聚地，更是社区与居民、党组

织与群众之间架起的一座连心桥。它既方便居民向组织反映情况、表达想法，也有利于组织了解群众的思想和需求，真正实现了“零距离”沟通。

社区还为另一户居民解决了“烦心事”。原来，社区一棵大树的树干长到四楼住户的窗户旁，枝繁叶茂影响到了居民的日常采光。每当刮风下雨树枝会碰到高压电线不时产生短路火花，给社区居民带来了不少安全隐患。“保姆”网格员接到居民诉求，第一时间上报上级部门，联合烈山中心供电所，及时安排施工人员对影响居民安全和采光的树木进行了适当的修剪。“把树枝修剪了，我们

就安心了。”家住一号小区的居民陈女士竖起大拇指。随后，保洁人员又对周边环境进行了清理，还居民一个安全整洁的生活环境。

另外，记者在采访中发现，铁运社区地处烈山工人村大街，属于烈山区主城区，大多是由开放式小区构成，楼院相对独立、分散，每个居住区域的居民构成、诉求大相径庭。对此，铁运社区转变服务思路，由过去“我找社区谈诉求”逐步转变为“社区找我问需求”，将辖区居民划分为四个网格，由网格员、党员志愿者、片区长层层深入楼院现场处理解决各类型问题。将无法解决的进行收集

我市二级社会体育指导员培训班开班

■记者 刘露

本报讯 11月21日至22日，2021年淮北市二级社会体育指导员培训班开班，来自我市近50名体育工作骨干参训。

围棋在淮北有着浓厚的氛围和发展基础，目前淮北市有10多所小学开展围棋普及，围棋培训机构有10余家，每年有1000多人接受围棋培训。此次培训由市文化旅游体育局主办，市围棋协会承办。培训特邀现任安徽省围棋协会顾问、围棋国际级裁判员朱宝训授课，通过教授围棋规则、裁判员知识等，培养我市高素质围棋队伍。培训班设有围棋教学组织与教学规范、围棋教育与实践、幼儿围棋心理学等多项

课程。同时，培训班还讲解了社会体育指导员的工作职责和科学健身专业知识。培训结束后对每名学员进行了考试，并对合格者颁发了国家二级社会体育指导员证书。

社会体育指导员是指在群众性体育活动中从事技能传授、锻炼指导和组织管理工作的人员，技术等级称号分为：三级社会体育指导员、二级社会体育指导员、一级社会体育指导员、国家级社会体育指导员，主要负责群众体育的组织管理，是发展我国体育事业，增进公民身心健康的一支重要力量。目前全市各级各类社会体育指导员6000余名，市、县、区均成立了社会体育指导员协会和服务站。

桥梁维修施工忙

11月24日，在淮海西路濉河桥，工程人员利用液压设备顶升桥梁，准备更换大桥基座。

为排除安全隐患，确保人员车辆交通安全，淮北市市政工程管理处于近期启动淮海西路濉河桥维修工程，施工包括路面提升改造、更换桥梁基座、更换护栏、增设防撞护栏、粉刷涂装等项目，期间采取半幅封闭半幅通行，预计2022年2月完工。

■摄影 记者 陈文晓
通讯员 陈洪



巩固文明城市创建成果 杜集区城管局多措并举提升市容环境

“门前三包”专项整治工作，强化街面管理，注重执法效率。“我们中队以步巡+车巡相结合，对沿街商铺‘门前三包’落实情况进行巡查，做到发现一处、查处一处、清理一处。”庄磊介绍道。

停车难、乱停车是城市管理中一项难题，也直接关系到市民出行安全。为巩固深化全国文明城市创建工作，近期，高岳镇城管中队开展了机动车及电动自行车专项整治行动，对主城区重点路段人行道违法停放的机动车和电动自行车依法进行拖移。整治小组采取接受电话举报和开展不间断巡逻的措施，主

要针对学院路、吾悦路、高岳路和龙山路造成拥堵路段加大了巡逻和查处力度。截至目前，共张贴违法停车告知单750余份，暂扣非机动车200余辆，拖移机动车和僵尸车180余辆。通过整治行动，城区车辆违停乱象得到较好改善。

杜集区城管局相关负责人表示，将继续以饱满的热情开展好辖区市容环境综合整治，加强日常巡查实现标本兼治，持续加大执法力度，全力以赴开展市容环境秩序整治提升工作，助推城市管理升级，打造干净整洁、安全有序、优美宜居的市容环境。



执法人员对违停车辆进行拖离。

系社保部门，看能不能用社保卡找到失主信息，这时一位老人神色慌张地来到一车队场站寻找钱包，经工作人员核实后，将钱包物归原主。据失主袁先生介绍，之所以这么晚来找钱包，是因为他下车后并没有发现钱包丢在车上，而是后来在商店买东西时才意识到钱包丢了。

原来，17日中午12点左右，驾驶员徐家虎在打扫车厢卫生时捡到一个黑色钱包，徐师傅随即给调度室打电话，说明失物情况。徐家虎交待调度人员如有失主电话或本人来找的话，一定告知失主，钱包在他车上，让失主不要着急。下午1点左右，徐师傅驾驶车辆到达终点站后便立即把钱包交给调度室工作人员，二人打开钱包，试图通过钱包内物品联系到失主。包内有现金910元，另有身份证件、社保卡等重要证件。正当二人想联

接着袁先生送来的锦旗，徐家虎表示，他多年与公交车为伴，拾到乘客的失物对他来说是很平常的事。他已经记不清多少次将失物“完璧归赵”。徐师傅表示：只要东西还在我们公交车上，被我们驾驶员捡到了，一定会物归原主，这样我们才安心。

淮北铁塔公司5G基站 固定资产盘点工作启动

■记者 王陈陈
通讯员 蔡明 胡巧林

本报讯 日前，淮北铁塔公司5G基站固定资产盘点工作启动。

责任到人。此次资产盘点由财务部牵头，运维部、通发部、综合部等部门紧密配合，对照系统清单对固定资产台账进行梳理，明确职责时限。

查漏补缺。相关人员认真梳理汇总账内及账外固定资产，采取以物对账、以账对物、逐一查对的方式，确保账物相符。

精细管理。各部门紧密配合，认真梳理各类资产盈亏、盘亏、报废损失的原因，完善资产标签的粘贴，核实闲置生产类资产，完成报废申请审批流程。

资产盘点工作的开展，保证了5G固定资产的安全性、完整性，提高了固定资产的管理水平，有利于推动淮北经济社会发展。

截至目前，已盘点非生产用固定资产共156条，生产用固定资产实地盘点数量约全量资产的10%。

一个套餐 全家享

中国移动全家享

老人小孩齐分享



千兆宽带 稳又快 流量语音 全家享 亲情网 温馨短号 1000GB和彩云 超快传输 视频彩铃 随心换

全家升5G 智享“全千兆”

中国移动 5G+

热烈祝贺安徽移动宽带用户数破千万

宽带选移动 上网质量好

1000万

安徽千万家庭的选择！

中国移动 5G+

10分满意

广告



中国移动 5G

数字生活慧万家 畅享电信三千兆

千兆智能 天翼云盘 智能电视/看家
千兆5G 千兆WIFI 千兆光纤组网
千兆宽带, 语音上网, 全屋覆盖, 更快更稳更智能
千兆WIFI 全屋漫游千兆光, 光处随身WIFI

高清服务 10分满意

线上办理

·广告·

ICBC 中国工商银行

智“惠”金融
心动折扣

千只基金 申购费1折起
黄金积存、文化金条都在等你

中国移动 5G+

热烈祝贺安徽移动宽带用户数破千万

宽带选移动 上网质量好

1000万

安徽千万家庭的选择！

广告

828工银财富季 Q 捷

活动时间 8月28日-11月30日

高清服务 10分满意

线上办理

高清服务 10分满意

活动工商银行官方网站

官网地址: <http://www.icbc.com.cn>

客户服务热线: 95588

广告